

永康日报

2019年10月
己亥年十月初四
星期四 今日8版
第9412期

31



永康日报公众微信



浙江新闻客户端

市委理论中心组开展主题教育担当之行 金政强调 以工作落实检验主题教育成果

不忘初心 牢记使命

首席记者 陈晓苏

本报讯 29日至30日,市委理论学习中心组不忘初心、牢记使命主题教育第三次专题学习会以“克难勇担当,奋力新腾飞”为主题,开展担当之行。金政、张群环、陈美蓉、朱世道、胡积合等市委理论学习中心组全体成员参加,金华市主题教育第五巡回指导组组长陈东到场指导。

两天时间里,大家集体参加了全市小微企业园集中开工仪式,听取防范化解风险相关的主题讲座,并围绕一些重点难点问题开展换位体验。在30日下午召开的调研成果交流会上,



市委常委、市人大常委会主任、市政协主席结合近期学习体会和调研实际,聚焦全市改革发展稳定和党的建设重点任务,围绕调研解难题、深化三服务活动形成的初步调研成果开展交流发言,市四套班子其他领导、法检两长调研成果作书面交流。

市委书记金政肯定大家通过深入开展调查研究,掌握了实情,找准了当前工作中存在的问题症结,密切了与群众的感情,也强化了使命担当,产生了一批思路清晰、问题聚焦、措施实在的调研成果,呈现出大胆直面问题、坚持深入一线、体现调研成效等特点。特别是有些调查研究从小切口入手,做出了民生大文章,调研报告有数据、有事实,讲问题客观充分,提对策务实中肯,为我市经济社会发展集中了智慧、提供了参考。

金政强调,要对标习近平总书记关

于主题教育指示要求,把调查研究与学习教育、检视问题、整改落实融会贯通、贯穿始终,扎实做好主题教育调查研究后半篇文章。尤其要深化调查研究,扎实做好成果转化文章;坚持求真务实,扎实做好问题整改文章;保持真抓实干,扎实做好以学促行文章。要把调查研究经常化制度化抓下去,继续围绕课题深化调研,以更广阔的视野、更长远的眼光谋划永康发展,以工作落实来检验主题教育成果,把调研成果最终体现在推进工作、推动发展的理念思路、具体举措和实际成效上。

金政强调,要让调研的过程成为加深对党的创新理论领悟的过程,成为保持同人民群众血肉联系的过程,成为推动事业发展的过程,更广泛地听取意见、凝聚智慧,群策群力破难题、出实招。要紧盯调查研究中发现的问题、群众反映的突出问题,结合主题教育十项专项整治,坚持对症下药、精准施策,努力解决更多实际问题,让

群众感受到主题教育带来的新变化。要通过主题教育转作风,用学习成果指导当下工作,坚持两手抓、两促进,把调研成果转化为推动重点工作的有效举措,转化为全市上下干事创业的精神状态,全力以赴打造中国乃至世界先进制造业基地。

陈东肯定我市主题教育准备充分、动员迅速、学习认真、成效明显,规定动作扎实推进,自选动作形式多样,两个全覆盖到位,问题导向鲜明。特别是市领导率先垂范、以上率下,较好践行了六个带头,调查研究瞄得准、做得实、想得深、气象新,确保主题教育取得实效。他指出,在前期高质量开展主题教育的基础上,永康要进一步周密部署,下好先手棋,打好主动战;进一步加强领导,组织精兵强将,赢得攻坚战;进一步统筹安排,着眼长远目标,发力长效战,做到全程高质量、全面高质量,确保永康主题教育持续出成果、出经验、出典型、作示范、走前列。

张群环赴企业深化主题教育、开展三服务活动 政企联手促发展 精准帮扶解难题

首席记者 张赤奎

本报讯 30日,市委副书记、代市长张群环前往众泰汽车、步阳集团等企业,开展主题教育和“三服务”活动,调研工业企业发展情况,并要求各级各部门把责任扛起来,政企联手、同舟共济,精准帮扶、贴心服务,为企业办实事解难题,推动工业经济高质量发展。市领导周启标、李浩锋参加调研。

今年以来,众泰汽车坚持“一张蓝图绘到底、一把戒尺量到底、一面红旗

插到底”,致力于打造使命、愿景和核心价值观驱动的新时代企业,实现新众泰的全面复兴。在众泰汽车,张群环一行走进总装车间,重走习近平总书记浙江工作期间两次到众泰的调研之路,详细了解企业生产经营、非公党建和企业文化建设等情况。

张群环说,在经济下行压力加大的形势下,企业家很不容易,正如习总书记讲的“面临着市场的冰山、融资的高山、转型的火山”三座大山。各级各部门要对企业家“高看一眼、厚爱三分”,切实把责任扛起来,主动为企业

破解难题。要政企联手、同舟共济,充分发挥“有为政府、有效市场”的作用,一方面政府有关部门要优化服务、主动作为,另一方面企业要诚信经营,抓好核心团队、关键少数,抓牢市场、成本、销售、质量等关键环节,及时回应市场关切,不断满足市场需求。要精准帮扶、贴心服务,真心实意为企业办实事、解难题,为企业营造良好的发展环境。

步阳集团通过布局大数据中心建设和5G技术应用,打造智能决策与管理系统、虚拟制造平台、智能制造车间

等关键组成部分的智能工厂,满足私人订制对于个性化、大数据、标准化的需求,推动企业转型升级。

在参观了步阳集团未来科技馆、大数据中心和智能工厂后,张群环表示深受震撼,认为看到了传统产业转型升级的方向和未来,并要求把政府引领方向与企业研究方向紧密结合起来,引导企业积极参与未来社区建设、推动本地物流产业发展。他希望步阳集团瞄准世界前沿,借力资本市场,紧盯工厂智能化改造、管理科学化提升、市场经营高效化运作等重要内容,致力打造世界级门业企业的头部企业。同时,各级各部门要强化服务,提高政策的精准度,为企业提供精准化、科学化的优质服务,依法依规帮助企业解决问题。

永康市人民政府 关于公开征集2020年民生实事项目的公告

为更好地汇聚民智、反映民意、凝聚民心,进一步推动政府决策科学化、民主化、规范化,有力推进“不忘初心、牢记使命”主题教育落地见效,不断提高全市人民群众的获得感、幸福感和安全感,现面向社会公开征集2020年度民生实事项目的意见建议。有关事项公告如下:

- 一、征集日期:自公告之日起至2019年11月30日。
- 二、征集范围:民生实事项目主要包括:社会保障、文化教育、养老服务、医疗卫生、交通出行、环境治理、乡村振兴、公共安全、便民服务等方面。
- 三、征集要求:立足广大群众呼声最强烈、关注度最高、需求最迫切的民生项目,具有覆盖面广、受益面大、社会效益显著等特点。项目要体现可操作性,有量化指标和具体要求,建设周期控制在当年完成或当年能取得明显成效(涉及个别单位或个人诉求问题不作为推荐项目)。
- 四、征集对象:以公开征集、集体征集和向特定对象征集的方式,向广大市民、各镇(街、区)、市机关各部门,以及党代表、人大代表、政协委员等各方面进行广泛征集。
- 五、反馈途径:可将所提意见和建议通过信函(信封上注明“民生实事征集”字样)、电子邮件、传真等形式寄送到永康市人民政府办公室(邮编:321300,地址:金城路25号,电子邮箱:yksfbzhk@163.com,传真:87101040),或者在永康市人民政府门户网站(网址:www.yongkang.gov.cn)进入“永康市2020年市政府民生实事项目征集”栏目提交。

永康市人民政府
2019年10月30日

城市质量精神:
永康·质量让生活更美好
永康市质量发展委员会

中國銀行永康市支行
BANK OF CHINA YONGKANG SUB-BRANCH
—— 外汇结算找中行 ——

壮丽70年
奋斗新时代

**打赢扫黑除恶攻坚战
扎实推进平安永康建设**
举报电话:110、0579-87102993
市委宣传部、市扫黑办 宣